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Sursa: BVB, calcule ASF

Rate interbancare 

Pe segmentul principal al BVB, Banca Transilvania (TLV) a condus lichiditatea pieței principale, cu un rulaj de 19,81 mil. lei și un avans de 2,11%, urmată de

Hidroelectrica (H2O), cu 14,33 mil. lei și o creștere puternică de 4,21%, respectiv OMV Petrom (SNP), cu 11,75 mil. lei și un plus de 0,95%.

Pe segmentul creșterilor, Prefab (PREH) a consemnat cea mai mare apreciere, de 7,48%, pe un rulaj redus de 9,1 mii lei, urmată de Bittnet Systems (BNET), cu un

avans de 7,07% și tranzacții de 538,1 mii lei, respectiv BRD Groupe Société Générale (BRD), cu +5,57%, susținută de un rulaj semnificativ de 5,45 mil. lei.

Pe segmentul scăderilor, Mecanica Ceahlău (MECF) a înregistrat cea mai mare scădere, de 8,12%, pe o singură tranzacție, urmată de Bucur București (BUCV), cu un

declin de 4,76%, respectiv Armătura (ARM), care a coborât cu 2,56%, toate pe lichiditate foarte redusă.

• Connections Consult (CC) a anunțat semnarea a două contracte subsecvente semnificative cu o instituție publică din România, în valoare totală de 143,03 mil. lei

fără TVA, pentru migrarea unor aplicații de securitate cibernetică, livrarea de echipamente și licențe software, precum și servicii de instalare, configurare,

mentenanță și suport tehnic, inclusiv pentru infrastructură și sisteme AI.

• Șantierul Naval Orșova (SNO) a anunțat încheierea a trei contracte comerciale externe pentru construcția și livrarea de nave fluviale, în valoare totală de 13,10

mil. euro, cu livrare programată în 2029 la Orșova, plata urmând să se facă prin avans garantat bancar și diferența la livrare.

• Novere Capital (MET) a informat investitorii că, în ședința din 22 iunie 2026, Consiliul de Administrație a aprobat continuarea demersurilor pentru admiterea

acțiunilor ordinare la tranzacționare pe piața reglementată a BVB, Categoria Standard, inclusiv aprobarea situațiilor financiare speciale IFRS, a Prospectului și

efectuarea formalităților necesare pentru transferul de pe AeRO pe Piața Principală.

• OMV Petrom (SNP) a anunțat livrarea tuturor modulelor pentru proiectul de hidrogen verde de 20 MW de la rafinăria Petrobrazi, parte a unui program mai

amplu de 55 MW capacitate totală de electrolizoare, hidrogenul urmând să fie utilizat în noua unitate SAF/HVO pentru producția de combustibili sustenabili,

proiectul beneficiind de finanțare PNRR de aproximativ 21 mil. euro.

Curs valutar Evoluție curs valutar

ROBOR: 

Ratele interbancare la 25.06.2026 s-au menținut pe o curbă ușor ascendentă, de la 5,63%

pentru o săptămână la 5,92% pentru un an, continuând să se situeze sub nivelurile de la

finalul anului 2023 și semnificativ sub valorile ridicate consemnate la sfârșitul anului 2022.

Sursa: BNR

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Context internațional

Sursa: BNR

Curs valutar: 

Cursul valutar a indicat o ușoară apreciere a leului în ultima ședință, euro coborând la

5,2320 lei în 25.06.2026, după nivelul de 5,2460 lei din 23–24 iunie, în timp ce dolarul

american a scăzut la 4,6040 lei, după maximul de 4,6230 lei atins în 24 iunie.

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente

Evoluție ROBOR

Daily Market Report 26.06.2026

Context local
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri criptomonede

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

În intervalul 19 – 25 iunie 2026:

• S&P Global 100 a încheiat perioada analizată în scădere accentuată, coborând de la 5.633,83 puncte la 5.437,49 puncte,

pe fondul unei corecții continue pe parcursul intervalului, indicele atingând cel mai redus nivel în ultima ședință.

• STOXX Europe 600 a încheiat perioada analizată în creștere, urcând de la 635,61 puncte la 640,21 puncte, după o

evoluție fluctuantă, revenirea din ultima ședință ducând indicele la cel mai ridicat nivel al intervalului.

• Dow Jones Industrials a încheiat perioada analizată în creștere, urcând de la 51.564,70 puncte la 51.920,62 puncte,

evoluția fiind susținută de revenirea din ultimele două ședințe și de atingerea celui mai ridicat nivel al intervalului în 25

iunie.

Germania renunță la programul de fregate amânat, o lovitură majoră pentru Rheinmetall.

Ministerul german al Apărării a declarat că va înceta programul, avertizând că va duce costul a șase nave la peste 18

miliarde de euro (20 de miliarde de dolari), față de o estimare inițială de aproximativ 10 miliarde de euro.

În schimb, Berlinul va trece la opt fregate Meko ⁠A-200 mai mici de la Thyssenkrupp (TKAG.DE), deschide o filă

nouăunitatea marină TKMS la un preț estimat de 11,6 miliarde de euro, confirmând parțial planurile anterioare.

„Veste excelentă, cu siguranță pentru noi”, a declarat directorul executiv al TKMS, Oliver Burkhard, într-o postare video

pe LinkedIn, lăsând deschisă opțiunea de a include partenerii industriali care au pierdut proiectul F126, fără a oferi detalii.

Acțiunile Rheinmetall, cel mai mare producător de muniții din Europa, au scăzut cu până la 20%, atingând cel mai scăzut

nivel din ultimele aproape 15 luni, eliminând valoarea de piață cu peste 11 miliarde de euro.

Abia anul trecut, grupul s-a extins în domeniul apărării navale prin achiziționarea NVL . De asemenea, concurează cu

TKMS pentru a cumpăra șantierul naval german Kiel, rivalul său mai mic.

Analiștii JP Morgan au declarat că această decizie înseamnă că Rheinmetall „probabil nu își va atinge obiectivul de

recepție a comenzilor” în 2026 de 80 de miliarde de euro.

De la plasarea comenzii pentru F126 în 2020, Germania a cheltuit aproximativ 2,3 miliarde de euro pentru acest proiect, a

declarat ministrul Apărării, Boris Pistorius , adăugând că, deși guvernul examinează cererile de despăgubire împotriva lui

Damen, el vede puține șanse de succes.

Rheinmetall oferise în luna mai să preia proiectul pentru 12,8 miliarde de euro, a relatat Der Spiegel.

Ministerul Apărării a anunțat în martie că va cumpăra patru fregate Meko A-200 de la TKMS ca o măsură provizorie

pentru a îndeplini angajamentele antisubmarin NATO începând cu 2028, cu livrări începând cu sfârșitul anului 2029.

Miercuri, compania a anunțat că intenționează acum să cumpere opt fregate Meko „în principal pentru război

antisubmarin”, la aproximativ 6,3 miliarde de euro pentru primele patru și 5,3 miliarde de euro pentru o opțiune asupra

altor patru, dacă aceasta va fi exercitată până la sfârșitul anului 2026.

Directorul general al Rheinmetall, Armin Papperger, a declarat în luna mai că grupul se așteaptă să semneze acordul cu

F126 în al doilea trimestru .

TKMS a declarat că a început lucrările pregătitoare în februarie, își propune să livreze prima fregată Meko A-200 în 2029 și

vede posibilitatea de a implica și alte șantiere navale germane dacă se exercită opțiunea pentru încă patru nave.

În contextul complexității campaniilor de reînarmare a Europei, în care Berlinul și Parisul au renunțat la proiectul comun

de avioane de vânătoare FCAS , iar programul lor de tancuri MGCS are o întârziere de aproximativ un deceniu,

producătorul franco-german de tancuri KNDS a prezentat miercuri planuri pentru o listare la bursă dublă Frankfurt-Paris,

pe care surse au declarat pentru Reuters că ar putea-o evalua la aproximativ 15 miliarde de euro.

(https://www.reuters.com/business/aerospace-defense/german-french-leaders-unable-resolve-fcas-fighter-jet-dispute-

sources-say-2026-06-08/)

Binance va înceta să ofere servicii clienților din UE după ce nu a obținut licența. Cea mai mare bursă de criptomonede din lume le

spune clienților cum să își retragă banii, pe măsură ce regulile MiCA urmează să intre în vigoare.

Binance le-a comunicat clienților săi din UE că va înceta să le ofere servicii începând de săptămâna viitoare, deoarece nu va mai avea

licență să opereze în regiune, ceea ce reprezintă un regres semnificativ pentru cea mai mare bursă de criptomonede din lume.

Începând cu 1 iulie, toate companiile cripto care operează în UE trebuie să dețină o licență în temeiul Regulamentului privind piețele

de criptoactive din blocul comunitar, altfel riscă să fie penalizate. Cererea Binance din Grecia pentru o licență la nivel de bloc a fost

respinsă săptămâna trecută, cu mai puțin de două săptămâni înainte de intrarea în vigoare a termenului limită, iar bursa intenționează

acum să aplice prin Franța, unde a fost anterior în discuții pentru o licență, potrivit unor persoane familiarizate cu modul său de

gândire. Cu toate acestea, chiar dacă este aprobată, este probabil ca orice licență să fie emisă mult după termenul limită de 1 iulie, iar

între timp bursa nu are permisiunea de a deservi clienții din UE. Clienții Binance din Polonia, Italia, Spania și Franța — unde compania

deține în prezent licențe locale — au primit e-mailuri săptămâna aceasta în care li se spune cum să își retragă banii de la bursă,

deoarece companiei „nu i se va acorda o licență MiCA până la 30 iunie 2026”. Binance a declarat că firma nu a primit o decizie oficială

cu privire la cererea sa în Grecia și, prin urmare, „a luat decizia prudentă de a retrage cererea Greciei și de a solicita autorizația într-un

alt stat membru al UE”. „Europa rămâne o piață importantă pentru Binance, iar angajamentul nostru față de un cadru MiCA clar,

echitabil și armonizat este neschimbat. Suntem încrezători că vom obține o licență MiCA în lunile următoare și vom anunța statul

membru relevant când va fi gata”, se arată în comunicat. […]

(https://www.ft.com/content/c1765ad5-022c-4bc3-9295-ef80791a2977?syn-25a6b1a6=1)  

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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